

Реализация проекта

ПОВЫШАЯ ФИНАНСОВУЮ ГРАМОТНОСТЬ

В рамках реализации Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017 – 2023 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации, Министерством финансов РФ совместно со Всемирным банком реализуется проект «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации».



Образовательные площадки для реализации данного проекта определялись на основании конкурсного отбора, в котором принимали участие десятки вузов и образовательных организаций Российской Федерации. Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского вошел в число образовательных организаций, который прошел конкурсный отбор и стал единственной образовательной площадкой реализации данного проекта в Брянской области. Основанием отбора университета в том числе явилась девятая позиция в рейтинге по качеству финансового менеджмента среди 249 образовательных организаций РФ.

Основной целью проекта является повышение квалификации педагогических кадров в части совершенствования общепрофессиональных компетенций в области содержания и методики преподавания финансовой грамотности, а также организации и проведения просветительской работы в сфере финансовой грамотности с сельским населением с учетом особенностей различных возрастных и социальных групп.

Открытые обучения по программе повышения квалификации для учителей сельских школ Брянской области «Осно-

вы финансовой грамотности, методы ее преподавания в системе основного, среднего образования и финансового просвещения сельского населения» состоялось в конференц-зале БГУ.

Со словами приветствия к участникам данной программы обратились заместитель директора департамента науки и

образования Брянской области Наталья Викторовна Черникова и ректор Брянского госуниверситета Андрей Викторович Антохов. В выступлениях были отмечены актуальность данной программы и важность образования финансовой грамотности для жителей сельской местности. В силу высокой динамики изменений на финансовом рынке, регулярного появления новых и непрерывного совершенствования существующих финансовых продуктов и услуг, постоянного развития нормативно-правового регулирования отношений в сфере финансовых рынков становится необходимым проведение финансового просвещения нашего населения. Для решения данной проблемы и с учетом специфики сельской местности, особенностей культурного пространства и образовательной практики села, в качестве субъекта образовательной и просветительской деятельности были предложены сельские учителя.

50 учителей из Брянского, Навлинского, Дятьковского, Выгоничского и Карачевского районов Брянской области получат предметную и методическую подготовку для ведения не только педагогической, но и внеурочной, в том числе просветительской деятельности в области финансовой грамотности, познакомиться с содержанием финансовой грамотности и методикой ее преподавания школьникам в составе предметов «Обществознание», «Экономика», «Право» или на дополнительных занятиях, будут проектировать отдельные элементы финансовой грамотности в преподавание некоторых других школьных дисциплин («История», «Иностранный язык», «География», «Математика») и много другое.

brgu.ru



Горький призвательства

ВОЛШЕБНЫЕ РУКИ МЕДИКОВ

Многие люди страдают от тех или иных заболеваний и лечатся в различных дневных или круглосуточных стационарах по месту жительства, а возможно, и в других городах.



Вот и нам недавно пришлось лечиться в горбольницу № 1 родного Брянска (в отделе офтальмологии). Хочется поделиться своими впечатлениями о пребывании там.

Мы встретили сплоченный коллектив молодых, но достаточно грамотных врачей, доброжелательных, отзывчивых медсестер, и им под стать трудолюбивые, заботливые санитарки. Этот коллектив возглавляет замечательный специалист, заведующая Татьяна Викторовна Шапошникова.

Прежде всего, что хочется отметить, безукоризненная чистота везде, в каждом уголке отделения. Ухоженные цветы на подоконниках, в колбе радуют глаз. А люди в белых халатах (каждый из них) делают всё для быстрого выздоровления пациентов.

Мы наблюдали за работой медсестер в процедурных кабинетах и восхищались их умением давать укол в глаза так, что не успеешь моргнуть, а их волшебные руки уже совершили свое дело.

А врачи — грамотные, доброжелательные, всё объяснят о заболевании и сделают всё, чтобы больному стало легче. Надо сказать, что и кормят здесь хорошо.

Спасибо вам, люди в белых халатах, за ваше умение, терпение, доброту и большой труд во благо человека!

**Н. ЗЯБЛОВСКАЯ,
Т. УЛЬЯНОВА
и другие пациенты
из палаты № 303**